|x| <7

16.
—7<x<7

x 13 farkli deger alir.
Cevap: D

17. 5 ile bodlunebilen fakat 6 ve 9 ile bdlunmeyen sayilar
kimesini belirtir.

E) sikki 50, 5 ile bolunur fakat 6 ve 9 ile bolunmez.

Cevap: E
18 (a+2)!  (a+1)! (a+T)! A
" (a+1+1)! 7 (a+2)! (a+2).(a+1)! a+2
(a+1-1)!  al Al 1
(@a+1)!  (a+1)! (a+1).2! a+1
1 1 1
a+2 a+1 20
(a+2).(a+1) =20
5 4
a=3
Cevap: D
19. f(x)+2g(x)=3x+1
2/ f(x)—g(x)=2x+4
f(x)+2g(x)=3x+1
+ 2f(x)—2g(x)=4x+8
3f(x)=7x+9
f(x)=7X+9 f(3)=73+9=§=10
3 3 3
Cevap: B

31

I a4=£ £=32+1 . dbncul dogru
2 2
b3=32
I n.(n2+1)<n2 n=1igin Il. dbncul yanhs
saglamaz.
M. a+a =bn+1 Il. dncul dogru.
n.(n+1)+ (n+1).(n+2) C(n+1)
2 2
(n+1).(2n+2) —(n+1P
2
(n+1).2Z(n+1) C(n+ 1P
Z
(n+1)? = (n+1)?
Cevap: D
X, 4+ X+ X, F eeniiiniinnns xn=54
X, +X =22} X +X_+ e X =7?
1 477 n
x, =16 54-38=16
Cevap: D
3 4 5 6 12
\/
top 15 olacak sekilde
Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.



23.

24.

25.

ew 17

1 video ——> 200 defa izlendi.
200.0,3 =60 TL kazanmis.
2. video —> 300 defa izlenmis.

Ama reklamli oldugu i¢in

300 .0,3=90
300 . 0,4 — 120 reklam parasi
Toplam para 90 + 120 = 210

1. ve 2. videoda kazandigi para 60 + 210 = 270 olur.

Ama video basina 8 lira ddeme yapacak.

270-82=270-16=254TL

1 7
— =—=— bostur.
8 $

Cevap: D

Yakitin %‘i icin 6 br yakit. Tamami 30 br kalr.

Ohalde 7 +8 +8=23
30 — 23 =7 br en son kullanacagi yakit.

O halde %'i bos kalir.

Ogretmen : x yasinda

4= x-%—» x = 36 yasinda

Ogrenci Ogretmen
10 .36 =360 36
4 yil sonra
360 + 4a = 11(36+4)
a=20

Cevap: B

Cevap: C

32

26.

27.

| Beyaz
40 16¢¢ 700
4000.—— = 1600 2019yl
100 arag— yili ><
B 700
> =900 arag— 2020 yih o= 16
Q}Zf =43,75
Il Mavi
4000. % =1000 — 2019 yili
200 artmis.
3000.——=1200 — 2020 yili
W
Il Siyah
. W 1400 — 2019 yili 1400 500
7 =
g9 w S o ><
43
3000.—— =900 — 2020 yih x =357

100

Cevap: B

kg 4 liradan 100 kg = 400 + 4 Maliyet

40 litre sayisi % =100 adet pet sise

’

100 x 0,3 = 30 pet sise maliyeti
. 50 .
400 + 30 = 430 maliyet 430.ﬁ =215 kar

430 + 215 = 645 (Toplam satis)

645
100 - 6,45

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.



28.

29.

30.

76 - 36

llk durum=a.b

Ikinci durum = (a+3).(b—2)
Degisim = ab — (a+3).(b—2)
1iligin —» (2a—3b+6)

81 ilicin — 81. (2a—-3b+6)

Cevap: B
@ 2
3| @
®|3
2@
Cevap: E

>
N
o
o

-

7 80

A araci

120 x 3 = 360 km yol gider. Aradaki mesafe 40 km
indi.
Aradaki mesafe = Hiz farki . saat

40 = 40 saat —» Saat =1

3 saat + 1 saat = 4 saat

Cevap: E

33
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